

分红预案遭遇超级弃权票 中银绒业“被迫”分红

宁夏中银绒业股份有限公司(简称“中银绒业”)的分红方案在股东大会上被推翻,堪称证券市场近日一大奇闻。中银绒业公告称,在5月22日的股东大会上,中银绒业《2013年度利润分配预案》未获通过,同意股仅占7.68%,最终遭到否决。就在同一天,中银绒业发布公告,将2013年度分配预案调整为:公积金转增股本每10股转增5股,每10股送红股3股,每10股派发现金红利1元,并将择时召开临时股东大会。

大股东自摆乌龙?

4月30日,中银绒业发布2013年年报,提议每10股不送红股,不派股息,每10股转增3股。年报显示,截至2013年12月31日,该公司实现净利润2.812亿元,未分配利润6.83亿元,资本公积金5.4亿元。2013年度利润分配预案为:暂不进行现金分红,也不送红股,以中银绒业现有股本总数10.03亿股为基数,拟向全体股东以资本公积金每10股转增3股。

利润分配方案,作为年度的众多议案之一,被拿到5月22日的股东大会上进行表决。极为神奇的是,在中银绒业5月22日的股东大会上,10个议案中,有9个议案均获得审议通过,唯独这条利润分配预案遭到了否决。

5月23日公布的股东大会决议则显示,《2013年度利润分配预案》未获通过的背景是,同意股数为4631.153万股,仅占7.68%,反对股数为6979.5396万股,占11.58%,弃权股数为48663.738股,占80.74%。

4.86亿股的弃权,占到参与表决股份数的80.74%,显然成为《2013年度利润分配预案》无法通过的决定性因素。而这4.86亿股,又是从何而来?

公开资料显示,中银绒业目前总股本为10.03亿股,其中大股东宁夏中银绒业国际集团有限公司(以下简称“中绒集团”)持有约4.86亿股,占到总股本的48.53%。恰与弃权的4.86亿股数量上几近一致。



漫画 雷小露

1亿元大礼包肥了谁?

在旧的利润分配预案未获通过后,中绒集团于5月22日又向中银绒业董事会提交了新的调整提案,提议2013年分配预案调整为每10股转增5股,送3股,每10股派发现金1元。

查看中银绒业历年分红方案可知,其最新利润分配提案为近年来最高额度。

公开资料显示,自2010年起,中银绒业分红方案分别为:2010年4月,不分配不转增;2010年9月每10股转增5股,2011年6月每10股派息0.6元(含税),2011年9月每10股转增10股,2012年3月每10股派息0.33元(含税),2012年8月不分配。

不转增,2013年4月不分配不转增,2013年8月不分配不转增。

2011年中银绒业分红总额为1668万元,增发2900万股;2012年分红总额为1834.8万元。

若以最新利润分配方案每10股送3股转增5股派息1元计,中银绒业总股本为100,280.18万股,分配完成后,中银绒业将增加80224.144万股,分红总额为10028万元。

中绒集团持有48663.36万股,以分红总额10028亿元计,中绒集团可获股息4866.336万元,无疑将成为利润分配方案调整后的最大赢家。

中银绒业近期暗流汹涌

从一毛不拔到一下子拿出1亿元的现金大礼包,背后的事实是,中银绒业近期一直暗流汹涌。

3月18日,中银绒业完成了一场非公开发行。非公开发行股票数量为28395.0617万股,募集资金总额23亿元,其中中绒集团将以约20亿元认购24691.3580股,非公开发行股票价格为8.1元,发行完成后,中绒集团持股比例增至48.53%。

受多重利好刺激,中银绒业3月以来股价持续走高,最高冲至10元以上高位。就此计算,中绒集团新认购的2.56亿股,账面浮盈已

超过5亿元。

但从4月份起,伴随着几家媒体的报道频出,中银绒业出现突发性跳水。4月23日,中银绒业以7.9元收盘,已跌破非公开发行价格。4月25日更是跌到7.65元/股的最低价。

而在年报推出的前夜,因会计师事务所对中银绒业的2013年年报出具了保留意见的审计报告,原因是会计师事务所对于该公司的部分资金往来及担保无法认定。由此直接导致上市公司至今一直停牌。

据《21世纪经济报道》

批发商一月卖不到三瓶茅台 卖不动只好随份子

自去年以来,在经济增速放缓、国家限制“三公”消费、军队和地方“禁酒令”等因素的共同作用下,白酒业遭遇前所未有的下行压力,无论是上游还是下游,都感受到了“寒意”。在此背景下,许多酒企都试图通过营销转型突围。

批发商:卖不动只好随份子

做茅台酒批发生意的老柳现在的铺面已经被方便面和饮料堆满,一些之前进来而没有卖动的茅台酒被堆在角落里,箱子上面已经落上了灰。老柳说,限制三公消费的威力太大了,现在一个月卖不到三瓶,“我也不指望这个了,要指望这个就饿死了。”据说,有的批发商眼看着茅台酒卖不动,就在亲戚家举办婚宴的时候送上几瓶当随了份子,“茅台酒虽然卖不动了,但是随份子还行,也不是特别丢面子。”

白酒卖不动触动着每一个链条。这白酒卖不动,让餐馆的生意都

不好做了。一家江湖菜的老板杨先生最近嘴角冒泡,那是因为急的,“能不急吗,大家都知道餐馆里面酒水是一个大的进项,现在这进项少多了,我们只能想别的招数了,现在基本上是盈亏平衡啊,做生意真难!”

投资者对白酒“敬而远之”

限制三公让白酒上市公司的业绩也很难看。在资本市场上,上市公司市值的大幅蒸发也显示出机构投资者开始对白酒板块“敬而远之”。

2013年14家白酒上市公司营业总收入1015亿元,出现负增长。净利润方面,除了贵州茅台、青青稞酒、

伊力特同比增长外,其余11家企业均出现下滑。

统计显示,14家白酒上市公司2013年年初的总市值为5873.07亿元,到2013年末最后一个交易日(12月31日),14家公司总市值降至3320.79亿元。也就是说,在一年时间里,这14家白酒企业市值蒸发2552.29亿元,缩水逾四成。

白酒企业水井坊更是成为焦点:2013年,水井坊全年亏损1.54亿元,今年第一季度,水井坊仍然巨亏8500万元,居白酒上市公司之首。按照2012年修订的《上海证券交易所股票上市规则》,将成为白酒行业第一家戴帽ST的上市公司。据《北京晚报》

巨头再转型

湘鄂情转型再推进 拟设立大数据公司

因筹划转让公司全资子公司

河南湘鄂情投资管理有限公司100%股权的事项,上市公司湘鄂情尚处于停牌阶段。不过,公司去“餐饮主营业务”的大计正在紧锣密鼓地推进。昨日午间,湘鄂情发布公告,拟合资设立大数据公司。

昨日,湘鄂情公告,公司25日与上海瀛联体感智能科技有限公司北京签订《出资意向协议》。协议约定,为共同发展以宽带互联、移动互联、大数据为核心的新媒体运营与服务,双方将共同出资成立爱猫科技。其中,湘鄂情拟以现金的方式认缴不低于新公司注册资本的51%,瀛联科技拟以互联网视频技术有关的专利、软件、商标、域名等无形资产或现金的

方式进行出资。

公告显示,瀛联科技成立于2012年1月,总部在上海,北京设有研发中心,注册资本为500万元。截至2013年年底,瀛联科技总资产为1122.37万元,营收1764.14万,净利润3116.57元。

据国际数据公司(IDC)预计,全球大数据技术及服务市场2016年收入将达238亿美元,接近1500亿元人民币,中国市场规模未来5年将增长近7倍。不过湘鄂情也提及,网络新媒体和大数据是未来战略转型的主要方向,但之前公司并无完备的技术开发和管理经验,新公司未来的持续经营发展存在一定的风险。

现代快报记者 刘元媛

股价亮红灯

零七股份质押逼近警戒线

券商或无股可卖

近日,零七股份股价屡创新低,根据记者估算,其大股东博融投资质押于海通证券的股票或已逼近警戒线。5月23日,零七股份以11.54元报收,距离质押融资的警戒线只有13%的跌幅。在券商业人士看来,这样的情况足以在内部亮起关注的红灯。而其中直接涉及的券商就有海通证券。

据记者了解,如果股权质押方拿不出更多质押物进行担保,券商在逼近警戒线时,就会考虑平仓,一般来讲就怕股价连续跌停,如果出现10%—20%的跌幅,券商营业部就会强行平仓,一旦被强

行平仓,投资人不愿意看到的情形可能发生:二级市场股价的剧烈波动,上市公司实际控制人也会随时变更。

但由于受法院查封,券商未来计划平仓时,有可能遭遇无股可卖的境地——因为这些股票已经遭受法院查封,券商无权对其进行处理。

5月26日早盘,零七股份一度大跌,最大跌幅3.81%,最低跌至11.05元,创下了近两年股价新低。午后,零七股份临时停牌,停牌前,零七股份最新股价为11.5元。

据《21世纪经济报道》

折价募资

比亚迪H股募资42亿港元

折价近15%,巴菲特未参与

5月23日,比亚迪因拟披露重大事项,A股和H股午后双双停牌。当日,比亚迪A股早盘收报42.16元,H股收报41.15港元。

“接下来会有利好消息,主要是新能源汽车市场发展速度超过预期。”比亚迪相关负责人在其股票停盘后向记者表示。

该“利好消息”正是,比亚迪和配售代理订立配售协议,将折价14.95%,以每股35港元的价格配售共计42.66亿港元的H股。公司宣称,此次配股所得款项会用于新能源汽车业务。

记者注意到,此次配售的对象是公司非关联人士,因此作为公司重要股东的巴菲特不在配售名单中。众所周知,“股神”巴菲特是比亚迪的重要股东,巴菲特早在2008年9月就以每股8港元的价格购买了2.25亿股比亚迪,截至2014年3月31日,巴菲特持股比例占比比亚迪总股本的9.56%。

比亚迪A股昨日早盘复牌大涨,并涨停收盘。比亚迪H股则大跌,开盘时暴跌近9%,随后低开高走,截至收盘微涨0.62%。

据《每日经济新闻》

退市提醒

退市长油摘牌进入倒计时 39家公司存退市风险

目前,监管机构已经对3家未按期披露年报的上市公司立案。金谷源、新都酒店、博汇纸业、国恒铁路、成城股份5家公司存在信息披露违法违规行为,监管机构也对上述案件正式立案,目前正在调查过程中。

另外,截至5月25日,退市长油进入退市整理期交易的30个交易日已经过去23个交易日,只剩最后7个交易日了。按照相关规定,公司股票已被上海证券交易所决定终止上市,将在退市整理期届满后的次日终止交易并被摘牌。

据《证券日报》